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SESIÓN	ORDINARIA	Nº	01	(06	de	julio	de	2021)		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	1. Se	aprueba	con	los	votos	de	los	señores	Concejales:	
Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Inés	
Araneda,	 Sra.	 Marcela	 Esparza,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Autorización	
Modificación del	 Presupuesto	 Municipal	 Incorporar	 al	 Presupuesto	 SFC	 –	 Programa	
“Mujeres	 Jefas	 de	 Hogar	 2020	 (Ejecución	 2021)”,	 devolución	 saldo	 por	 rendición	 de	
cuenta,	por	un	monto	de	M$2.203.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	2. Se	aprueba	con	los	votos	de	los	señores	Concejales:	
Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	Araneda,	Sra.	Marcela	
Esparza,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	 Educación	 Reasignar	 presupuesto	 –	 Fondos	 Programa	 “FAEP	 año	 2019”,	
por	un	monto	de	M$1.257.-,	con	las	observaciones	anteriores.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	3. Se	aprueba	con	los	votos	de	los	señores	Concejales:	
Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	Araneda,	Sra.	Marcela	
Esparza,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	 Educación	 Reasignar	 presupuesto	 –	 Fondos	 Educación	 para	 transporte,	
seguro	y	mantención	relojes	control	de	asistencia,	por	un	monto	de	M$18.100.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	4. Se	aprueba	con	los	votos	de	los	señores	Concejales:	
Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	Araneda,	Sra.	Marcela	
Esparza,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Autorización Renovación	 Semestral	
Patentes	De	Alcoholes	Que	Cumplen	Con	Los	Requisitos,	Periodo	Julio	–	Diciembre	2021,	
de	111	Patentes	de	Alcoholes	QUE	CUMPLEN	los	requisitos	para	ser	renovadas.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	5. Se	aprueba	con	los	votos	de	los	señores	Concejales:	
Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	 Juan	
Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Autorización Para	Prorrogar	Y	Pagar	En	Cuotas	Las	Patentes	
Municipales	Y	De	Alcoholes	De	La	Micro,	Pequeña	Y	Mediana	Empresa,	de	acuerdo	a	lo	
señalado	en	el	Decreto	N°	611,	de	fecha	09	de	abril	de	2021,	del	Ministerio	de	Hacienda	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	6. Se	aprueba	con	los	votos	de	los	señores	Concejales:	
Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	Araneda,	Sra.	Marcela	
Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Designación	Concejales	Representantes	En	
Consejo	De	Seguridad	Pública	Comunal,	a	la	Sra.	Marcela	Esparza	y	el	Sr.	Miguel	Santana,	
en	relación	a	lo	indicado	en	el	Articulo	104	B,	Letra	b)	de	la	Ley	N°	20.965	que	permite	la	
Creación	de	Consejos	y	planes	Comunales	de	Seguridad	Publica.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	7. Se	aprueba	con	los	votos	de	los	señores	Concejales:	
Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Inés	Araneda,	Sra.	Marcela	
Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	solicitud	Autorización Anticipo	Subvención	
Para	 Financiamiento	 Retiro	 Voluntario,	 Ley	 N°	 20.976,	 para	 3	 profesionales	 que	 se	
detallan	 a	 continuación:	 RUT:	 8.432.456-6	 -Apellido	 Paterno: San	 Martin	 -	 Apellido	
Materno: Campos	-	Nombres:	Erika	Del	Carmen;	RUT:	 	7.022.704-5	-	Apellido	Paterno:	
Galarce	 -	 Apellido	 Materno: Fuente	 -	 Nombres: Victor	 Manuel; RUT:	 6.512.146-8	 -	
Apellido	Paterno:	Silva	-	 Apellido	Materno:	Mora	-	 Nombres: Rubén	 Álvaro,	 por	 un	
monto	 de	M$ por	 $	 36.679,	 483,-	 el	 que	 será	 descontado	 en	 144	 cuotas	mensuales	 a	
través	del	ingreso	de	la	Subvención	Escolar	mensual.	

	


